

## 徐静蕾大方谈结婚生子：我想结婚就结 男友他看我



日前，由徐静蕾执导，白百何、黄立行等主演的动作警匪电影《绑架者》发布终极海报，并宣布电影正式提档至3月31日。这些年，除了蒸蒸日上的导演事业，才女徐静蕾的感情生活也备受外界关注。徐静蕾在接受采访，被金星问及何时结婚时，大大方方地说：“我想结婚就结，他看我。”当金姐笑问俩人有没有生孩子的打算时，徐静蕾坦然表示这也是看自己，在婚姻与生子的问题上，男友一直很尊重她的选择与意见，如果自己很想要的话都没问题。聊到与黄立行相恋七年

的感悟，徐静蕾称对方是自己心灵的一剂良药，并感叹道：“遇到一个对的人，会让自己变得更好。”

43岁的徐静蕾与男友黄立行交往已逾七年，二人何时结婚生子成了吃瓜群众最关心的话题之一。现在听到徐静蕾的这番话，不少网友都很认同她的观点，感叹“成熟的人，成熟的爱情观，一切都是顺其自然的！”“两个价值观相同的人在一起真的很美好，看得出老徐现在的状态很幸福，祝福祝福！”

■ 新宇

## 文章再度执导筒 “戏是我的命 谁也不能开玩笑”

文章为观众塑造了许多经典形象让人印象深刻。日前，由他自导自演的谍战题材作品《剃刀边缘》正在北京卫视热播，文章将自己的敬业精神发挥到了极致，不仅事事亲力亲为，对演员严格要求，实行“最严”标准，并且动用了身边一切资源。日前，在接受市场星报、安徽财经网(www.ahecaijing.com)记者采访时，文章表示，“我是个笨人，只能事事较真。戏就是我的命，谁也不能拿这个开玩笑！”

■ 记者 吴笑文

### 导演文章：戏就是我的命

《剃刀边缘》并不是文章执导的第一部作品，接演并执导《剃刀边缘》，文章竟爆料称，“与戏结缘全靠太太，那会儿我刚刚拍完《少帅》，觉得对电视剧有点恐惧，因为体量大、战线长，觉得太累了。所以本子到我手里的时候，并没有急着看。我当时在外面打球，我太太在房间里没事就看剧本，她越看越喜欢，就给我发信息说，你快回来看看。结果我两天就看完了，当即决定要拍这部戏。”

剧中身兼导演、主演双重身份的文章，最忙的时候连续一个月每天只睡两三个小时。如此卖命，文章解释：“现在这个社会还得看活儿，戏就是我的命！”

### 轴人文章：自诩“笨人”必须事事较真

采访中文章说：“我是一个很笨的导演，所以只能事事较真，我经验不多，所以只能事无巨细。”作为导演，文章对演员的要求十分严格，对老婆更是如此，马伊琍吐槽文章严格起来不分亲疏，自己甚至接近崩溃。

对于较真和严格，文章诚恳地说：“作为这部戏的导演，戏中的每个角色在我的眼中都是特别的，拍戏就像下棋一样，我要去排兵布阵，要去做更多的尝试，直到达到最佳效果。”

### 演员文章：与优秀的演员飙戏是种享受

此次在新剧中，文章以一副油嘴滑舌的地痞小混混的形象出场，但他却对风情万种的关海丹(马伊琍饰)“春心”欲动。马伊琍在谈及夫妻二人的合作时坦言，“因为太熟了，一对夫妻演出不是夫妻，这个才是挺难的一件事。”

除了马伊琍，剧中还集结了众多实力派演员。说起与各位演员的合作，文章则非常兴奋，“作为演员来说，能和优秀的对手飙戏是件特别幸福的事情，简直就是享受。”

## 环江淮万人骑行大赛周末开赛

星报讯(记者 江锐) 3月26日，“健康安徽”2017环江淮万人骑行大赛将在颍上拉开帷幕。本次比赛将覆盖全省13个市，共15站比赛，赛程长达近7个月，参赛人数约15000人，是我省目前规模最大的官方骑行赛事。

今年的15站比赛依次在颍上、蚌埠、霍山、泾县、合肥、旌德、六安裕安区、含山、桐城、砀山、淮北、铜陵、全椒、亳州以及黄山市黄山区举行，最后一站的时间是11月5日。

本次大赛设男子精英组，女子组，男子大众组，男、女中老年组，其他组别根据各承办地实际情况另行设定。今年的比赛，组委会设置

了丰厚的奖金，除每个分站设置约7万元奖金外，还另为男子精英组，女子组，男、女中老年组设置了近15万元的全程总积分排名奖金。每个分站男子精英组，女子组，男、女中老年组前30名运动员获得积分，再根据全年总积分排名，组委会给予相应的现金奖励。不过，由于是群众自行车比赛，注册专业运动员不能报名参加。

值得一提的是，今年的15站比赛所有站点赛道都设在地方特色路段，与当地的风光和人文景点有机串联，赛事举办结合地方传统文化活动，举办时间全部安排在双休日。

## 郑秀文冷静后打消生小孩念头

曾演过30多部电影、日前获第11届亚洲电影大奖“卓越亚洲电影人大奖”，她表示知道大会颁这个奖给自己后，除感恩外还跟自己说要用最大谦卑的心，才可盛载奖项背后的意义及重量。又指冷静下来后，再没有想立即生小孩的冲动。

郑秀文接受访问时坦言这次得奖恍如承诺观众和自己，戏路会有大突破，所以短期内不会拍爱情喜剧。郑秀文指未来三部戏都是演有趣但有点难度的角色：“多谢导演信任，继《长恨歌》后会有一个新起点。”又指暂不考虑其他电影岗位，因自己没这种能力。

对于生小孩，郑秀文指拍戏时接触过所以很想生，但过两天心态又不同了。她指看别人的小孩还可以，但自己和丈夫许志安聊过，冷静下来后还是别生好了，她对目前世上的资源与香港教育制度感到吃惊，所以打消念头，并顿觉拍戏时更要保持清醒。

■ 苗菲

## 包贝尔就火锅店假鸭血事件致歉

日前，网曝包贝尔投资的辣庄火锅哈尔滨分店以牛血替代鸭血，引来网友们的热议。昨日中午，包贝尔核实后在微博上发表声明，为此事郑重向广大消费者道歉。包贝尔表示，他本人十分反感食品安全事故，并在文中写道：“我对产品的监督不及管理上的漏洞深感自责，想对那些因为我走进餐厅的消费者诚恳地致歉。”包贝尔表示，今后他会加强对辣庄火锅的管理，愿意接受大众的监督。

对此，网友们态度不一。有网友认为包贝尔作为火锅店最大的老板，对这一事件难辞其咎；也有网友觉得包贝尔已经主动认错并承担了责任，“别再有下次就好了。”

■ 小鱼

## 筹拍15年《白鹿原》下月荧屏见 张嘉译领衔近百主演

日前，记者从《白鹿原》出品方获悉，改编自陈忠实获“茅盾文学奖”同名长篇小说，由张嘉译担任艺术总监并领衔主演，何冰、秦海璐、刘佩琦等戏骨级演员主演，将于4月16日登陆安徽、江苏两大卫视晚间黄金档。

据介绍，该剧从买断版权、筹备立项，到打磨剧本、拍摄完成，历经15年艰辛历程，总投资近2.2亿元，由94位主演与400名工作人员组成的主创团队，先后10次大规模转场，创下国产电视剧拍摄多项纪录。

出品人赵安感慨道：“每每增加成本，一算账就头疼，可遇到需要花钱的事儿大家一商量，又觉得该花的钱还是要花。”面对仙侠题材盛行，“流量”小花、小生霸屏的电视剧市场现状，《白鹿原》的亮相并不讨巧。作为艺术总监的张嘉译也道出自己的担忧：“选演员的时候大家也考虑过，是不是要选一些有利于片子销售的演员，但最后还是决定按照角色，选择最合适角色的演员。”

■ 珊瑚